

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE

Libero Consorzio Comunale di Enna

COPIA AD USO AMMINISTRATIVO

DETERMINAZIONE DEL 5° SETTORE POLITICHE SOCIALI E CULTURALI

Registro Generale n. 759 del 06-12-2023

Ufficio: UFFICIO SERVIZI SCOLASTICI - SPORT TURISMO SPETTACOLO

CIG:

Oggetto: Liquidazione contributo all'Ass.ne A.S.D. Valguarnerese nell'ambito di Valguarnera d' Estate 2023

L'anno duemilaventitre addì sei del mese di dicembre il Responsabile del Settore Amatore Santina

- VISTO che con deliberazione di Giunta Comunale n. 112 del 28/10/2020 è stato approvato il Programma Politico - Amministrativo Elettorale di mandato del Sindaco, presentato e discusso in Consiglio Comunale ed approvato con atto n. 25 del 18/11/2020;
- VISTO il D. Lgs n. 267/2000.
- VISTO il D.Lgs. n. 165/2001 che agli artt. 4 e 17 attribuisce ai Responsabili di P.O. la gestione finanziaria, tecnica e amministrativa;
- VISTA la delibera di Consiglio Comunale n. 111 del 28.12.2022 di approvazione del DUP 2022/2024;
 - VISTA la delibera di Consiglio Comunale n. 112 del 28.12.2022 di approvazione dello schema di Bilancio di Previsione finanziario 2022/2024;
 - VISTO il DM Ministero dell'Interno del 31.05.2023 con cui è stato differito ulteriormente il termine per l'approvazione del Bilancio di Previsione 2023-2025 al 31-07-2023;
- VISTO lo Statuto Comunale;
- VISTO il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi;

Richiamata la Delibera di Giunta Comunale n. 74 del 28/07-2023 avente per oggetto: Atto di indirizzo per l'organizzazione di "Valguarnera d'Estate" 2023 – Approvazione Programma;

Vista la Determina di Responsabile n. 551 del 18/08/2023 avente per oggetto: "Impegno somme per concessione contributo all'Associazione A.S.D. Valguarnerese nell'ambito di Valguarnera d'Estate 2023";

Considerato che l'Associazione sportiva di cui all'oggetto, ha portato a termine il torneo di calcio a otto così come da noi richiesto;

Considerato, altresì che l'Associazione A.S.D. Valguarnerese, ha acquistato i trofei, la targa e le medaglie da utilizzare per la premiazione della squadra;

Vista la nota, pervenuta in data 24/08/2023 con Prot. n. 11375 da parte del Presidente dell'Ass.ne A.S.D. Valguarnerese, avente per oggetto: "Richiesta di liquidazione contributo";

Esaminata l'allegata relazione, con annessa rendicontazione dell'attività svolta dall'Associazione sportiva;

Esaminata, altresì l'allegata fattura accompagnatoria n. 176/A/2023 del 07/09/2023, del valore di €1.400,00;

Evidenziata la dichiarazione di regolarità di cui all'art.3 della Legge 13.08.210 n. 136 e s.m.i- obblighi relativi alla tracciabilità dei flussi finanziari, che si allega alla presente;

Evidenziata altresì la Dichiarazione sostitutiva di certificazione D.P.R. 445/2000 e s.m.i.;

Stimato di dovere procedere alla liquidazione del contributo di € 1.400,00 a favore l'Associazione A.S.D. Valguarnerese di Valguarnera Caropepe;

Accertato che la spesa da liquidare rientra nei limiti dell'impegno assunto;

Per tutto quanto premesso

DETERMINA

Liquidare e pagare il contributo di € 1.400,00 a favore dell'Associazione sportiva A.S.D. Valguarnerese, per effettuazione del torneo di calcio a otto;

Disporre che gli Uffici Finanziari emettano in favore dell'Associazione A.S.D. Valguarnerese, il relativo mandato di pagamento di € 1.400,00, mediante accredito come da tracciabilità dei flussi finanziari allegata che per l'osservanza del D.lgs 196/2003 e del Regolamento UE 2016/679 non è visionabile né pubblicabile, sulla base dell'impegno di spesa operata con la Determina di Responsabile n. 551 del 18/08/2023 al Cap. 1475 Missione 05 Programma 02 Titolo 1 Macroaggregati 04 04 01 001 del Bilancio 2023 in corso di formazione:

Accertare, ai sensi dell'articolo 183 comm.8 del D. Lgs 267/2000 che il seguente programma dei pagamenti è compatibile con gli stanziamenti di bilancio e con i vincoli di finanza pubblica.

Il Responsabile del procedimento F.to MARIA ASSUNTA ASARO

Il Responsabile del Settore

F.to Santina Amatore

Si appone il visto Favorevole di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

annotazioni:

Lì 06-12-2023

Determinazione 5° SETTORE POLITICHE SOCIALI E CULTURALI n.197 del 06-12-2023 Comune di Valguarnera Caropepe

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to Ing. Monastero Giulia